
 

EINLADUNG 

Sitzung : des Gemeinderats 

Datum : Dienstag, den 25.10.2022 

Zeit : 17:00 Uhr öffentlich, im Anschluss nichtöffentlich 

Ort : Bürger- und Ratssaal, Marktplatz 1, 73061 Ebersbach 

Hinweis : Die Niederschrift über die vorangegangene Sitzung des Gemeinderats liegt 
während der Sitzung beim Schriftführer zur Einsichtnahme für die Mitglieder 
des Gemeinderats aus. Eine Entscheidung über etwaige Einwendungen ist vor 
Beendigung der Sitzung zu beantragen. 

Aus Sicherheitsgründen wird den Besucherinnen und Besuchern weiterhin empfohlen, beim Betreten 
des Sitzungssaales und am Platz eine FFP-2-Maske zu tragen sowie auf ausreichenden Abstand zu 

achten. 
Die Einladungen zu den öffentlichen Sitzungen des Gemeinderates, des Ausschusses für Bürger-
schaftliches Engagement und des Ausschusses für Technik und Umwelt können im Internet unter 
www.ebersbach.de jeweils ab Freitag vor der Sitzung abgerufen werden. 

P1) = Pauschale Abstimmung; d.h., diese Punkte wurden in den Ausschüssen bereits vorberaten, der Sachverhalt ist ein-

deutig und in der Beschlussvorlage ausführlich dargestellt. Eine erneute Beratung im Gemeinderat ist nur erforderlich, wenn 
dies von einzelnen GR-Mitgliedern ausdrücklich gewünscht wird. Ob der P-Vorschlag der Verwaltung akzeptiert werden kann, 
wird i.d.R. innerhalb der Fraktionen vorgeklärt.  

 

 

T a g e s or dn u ng  
öffentlicher Teil 

 
1. Bürgerfragestunde  

   

2. Neue Internetseite  

   

3. Einführung des openDemokratie-Tool für Petitionen  

   

4. Klima-Tisch - Einführung und Vorstellung erster Handlungsfelder  

   

5. Bebauungsplan "Brühl, 4. Änderung" in Ebersbach-Weiler 
- Abgrenzung des Geltungsbereichs 
- Festlegung des Verfahrens 
- Aufstellungsbeschluss 

 

   

6. Veränderungssperre für den Geltungsbereich des künftigen Bebau-
ungsplans "Brühl, 4. Änderung" in Ebersbach-Weiler 
- Satzungsbeschluss 

 

   

7. Vergabe Gewässerbauarbeiten Offenlegung Krebsbach, Herd-
feldstraße in Weiler 

 

   

8. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse  
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9. Anträge, Bekanntgaben, Sonstiges  
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